

Erratum

Solar acoustic oscillations in a random density field

L. Nocera¹, M. Mędrek², and K. Murawski²

¹ Institute of Atomic and Molecular Physics, National Research Council, Via Moruzzi 1, 56124 Pisa, Italy

² Department of Environmental Physics, Technical University of Lublin, ul. Nadbystrzycka 40, 20-618 Lublin, Poland

A&A, 373, 301–306 (2001), DOI: 10.1051/0004-6361:20010513

The following corrections should be introduced in the paper:

1. The right hand sides of Eqs. (27) and (28) should be multiplied by 2π .
2. The right hand sides of Eqs. (30), (31), (33), (35), (36) and the expression in curly brackets in Eq. (38) should be multiplied by π .
3. The quantity E in Eq. (31) should be divided by l_x .
4. The right hand side of Eq. (39) should be divided by π .
5. The argument of the sin function on the right hand side of Eq. (39) should be multiplied by 4.